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A Sztálin-híd acéftestét háromszoros 
zásziókoszorú övezi. Fent a nagy tartó­
oszlopok tetején zászlócsokrok, egyik 
oszloptól a másikig zászlófüzér feszül 
és a hídkorlát mellett nemzetiszínű és 
vörös zászlók lengenek. A Duna 
visszatükrözi a lobogók végtelen so­
rát. Felejthetetlen látvány. A hatalmas 
hídtest s-zépsége, nyugalma, népünk 
alkotó erejének tanúbizonysága.

A Sztálin-híd pesti hídfőit ellepték 
az angyalföldiek. Egész családok jöt­
tek ki vasárnap délután. A forgalom 
még nem indult meg, de a tekintet 
már akadálytalanul járja be a hidat. 
Minden kis részletet számba vesznek, 
megtárgyalnak egymás között — , An­
gyalföld dolgozói beszélnek a hídról, 
amelyet a munkásosztály ereje emelt a 
két munkáskerület közé.

A hídon már ünnepi rend van. A

hídmunkások már új munkahelyükön, 
a Boráros-téren dolgoznak. A szigeten, 
a híd aljában, elkészült a hídbiztosi la­
kás, szemben a rendőró'rszoba, a büffé 
holnap nyílik meg, az IBUSZ most 
rakja ki a könyveket és újságokat.

—  Nagyon összeszoktunk a híddal 
—  mondja Varga József, a hídmunká­
sok pártszervezetének titkára — , a 
hídavatás ünnepén újra ellövünk ide 
valamennyien. Szivünkhöz nőtt ez a 
híd, amely Sztálin nevét viseli, Sztálin 
nevét, akinek szabadságunkat, békén­
ket köszönhetjük. Szebb ünnepünk 
nem is lehet nekünk, dolgozóknak, 
mint az, hogy most, november 7-én, a 
világ dolgozásiak legnagyobb ünnepén, 
a Sztálin-hidat avathatjuk.

A hídfőnél készülnek az ünnepre. 
Háromszáz személyes tribünt állítanak 
fel, szerelik a hangszórókat. A villa­

mos megállónál már két frissen festett 
telefonfülke áll, az aluljárókat már 
megnyitották. A hadtestről út kanyarog 
a Dráva-utca felé, egészen az Elek­
tromos futballpályáig, a másik oldalon 
a Dagály-utcán át a Szabadság­
strandig. Mindkét részen hatalmas 
parkterület várja a tavaszt, hogy fű 
zöldüljön, bokrok, virágok kerüljenek 
rá.

A Vizafogó-utcai pályaudvar környé­
két is kiépítették, lépcsők, utak vezet­
nek ide. Gyárkémények mellett, üzemek 
szomszédságában ível a híd. Lüktető 
élet tölt be itt mindent.

A Sztálin-híd pesti lejárójánál, a 
Váci-úton az angyalföldi pártszerve­
zet épülete néz szembe a Sztálin-híddai, 
A sok ablak, mint megannyi őrző 
szem vigyázza a hidat. -  I


